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Charge en position y ¥ v

initiale

Energies

i —

Q.2-

Consigne vitesse

Programmes Ordres
Réglages
v Charge en position
Monter ou descendre la charge en finale
toute sécurité ————
A0 ey Bruits, messages. ..

Treuil de levage

0,25 pt/réponse

Ordre de montée

ou de descente

Energie électrique

disponible

. . A
Variateur de vitesse

Y Y
Distribuer | "Haima™ Convertir | geneeaniee | Etablir la liaison
or . EE— . . ] enitre le moteur M1
Iénergie Pénergie et le réducteur R1

0, 5 pt/réponse

A
Moteur M1 Accouplement Al

. S
s s g g
S = E S
= | g Transformer le Etablir la lia 28
=2 o mouvement de tablir ? latson ‘“J Adapter couple
<CE> 8 = et - entre le reducteur €= . [
g rotation en R1 et le tambour T et vitesse
translation T
A :
o \ . Accouplement A2 Reéducteur R1
s & Tambour T + cable
S
Q.3-
Rep. | Nbr. Désignation Fonction
3 1 Roulement type BC | Assurer le guidage en rotation de I’arbre moteur (2).
13 1 Clavette paralléle Arréter la rotation de la douille cannelée (12) par rapport a
I'arbre moteur (2)
Ressort de & : . . .
18 3 : Assurer I'effort presseur normal N transmis aux disques de freinage.
compression
21 4 Garniture de frein Assurer I'adhérence nécessaire entre les disques (20) et les
O 25 pt plateaux (14), (15) et (16) ﬁ
9 1 Ventilateur Assurer le refroidissement du frein et du moteur
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16+17 21 14 15
2 18
LU, s gy %
\'\T‘/Hltﬂ - 23
’ q 22
—
=
5
& 20
e RN
— -
\\__/ \\__/
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Q5- o
Frein multidisques a surfaces planes a commande électro-magnétique 0,5 pt
Q.6-
Sur les trois écrous auto-frein (19)
Q.7-
n : nombre de surfaces frottantes n = 4
N : effort presseur normal (en N) exercé par I'ensemble des ressorts (18)
N=3.Nr =3.210=630 N
AN: Cf = 2.4.3.2310.0,4. [zj:z:g:zzz]
> Cf=112,10N.m
Q.8-
P = Cp- 00y > Py =250 S (= 261‘12: 0,5 pt
AN:C, =11 5 ¢ =107,18N.m (e
Q.9-
Cf=112,10 N.m > Cm
Donc le frein est convenable
Q.10-
R e AN:
=S D i

> r1,=0,01
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=" > Ng=ryNy, Gk AN: Ng=980.0,01 > Ng=09,80tr/min
Q.12-
Puisque I’accouplement A2 assure la transmission sans modification de la vitesse
Donc : Ns = Nt = 9,80 tr/min
Q.13-
n=2 > Pp=n.p, A.N: P;=0,8511 > P;=935kW
Q.14-
2.1t.NT.C 60.P
PT = CT' wT 9 PT = —H6J T 9 CT = Z.T[.N:-
3
AN : Cp = 22235107 > Cr=9110,80N.m  WJo
2.m1.9,80
Q.15-
Oui elle répond aux exigences du CdCF car :
Nt =9,80 tr/min (9 <Nt <10 tr/min) }Agsli et Ct = 9110,80 N.m (Ct > 8400 N.m) (&Ys]
Q.16-
Vue de face: -5 Trous dans la vue de face - Cercle dans la vue de face

- Cercle primitif dans la vue de face

Vue de droite en coupe A-A:  Trou dans la coupe A-A Hachures dans la coupe A-A
Rainure dans la coupe A-A [ Désignation du plan de coupe A-A

Q.17-

- Lalargeur de la denture :
- Le diametre primitif :
- Le diametre de téte :

- Le diametre de pied :

Six trous a 60°

@ 230,92
@ 224
@ 215,35
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Q.18-
P =P1+P2
AN: P = 14560 + 6940 >  P=21500W
Q = V3. (P1 - P2)
AN: Q=+3.(14560 — 6940) >  Q=1319822 VAR
Q.19-
s= /P21 Q2
AN: S = /215002 + 13198, 222 > S= 25227,82VA (iR
cos @ = g
AN: cos@ = 2522125222 > cos ¢ = 0,85
Q.20-
= ey [ an:os i)
> C=4,15.10">FouC=41,5puF [EFT
Q.21-
Le couplage : Etoile
Q.22-
P =+/3.U.Lcosg
AN: P=+3x400x23,3x0,75 >  P=12107W
AN: n=190 5 §=90,85%
Q.23-
Cu=g=Tm G
AN: Cu==2202 >  Cu=10885Nm [ JJo
Q.24-
ns = fxp60 AN ns = 50)3(60
- ns = 1000 tr/min
Q.25-
gome IR A gt
> g=0,035 > g=35%
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Q.26-
Cu=Cm=Cr > -311.n+3110=Cr
> -3,11.n +3110=108 > 3,11.n = 3002
=22 Soit  n=96527tr/min RPN
Q.27-
Pyy = Cu.Q > Pyy=cuit
AN: Pyy = 108 .2"‘"235’27 S Pyy = 10916,94 WEE8
Oui le choix du moteur est correct car Pu, > Pyy [
Q.28
Uak [] uak <0 et une impulsion ic.
B uak> 0 et une impulsion ic. M
[l uak<0.
L] uak>0.
Q.29-
_ ZUZX/E _ <um>.m l
< Upm >= - -> UZ = 2z 1 p
180x3,14
AN: U, = 235 > U, =199,92V ((fYS)
Q.30-
Uy (0) uy (0) & tracer Ury (6) a tracer
//\\ ,/\\ /
. . N/
Q.31-
iv(0) i,(0) & tracer
15A 15A m
0 n 2n 0 2n
-15A -1I5A
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9

N, = 103 spires

Pont mixte PD2

Uy = 208 V [

m=20,52 0,25 pt]

=198 2> N; = 198 spires [W&Rli

NR 46
\-
Q.32-
Tableau donnant les polarités de A et B en fonction de
[’état des contacteurs KM1 et KM?2.
Polarité de A Polarité de B
KM1=0
KM2=1 ® S)
KM1=1
KM2 =0 © 9
o
W0
-0
o
¢
19"
Q.33-
Uz = Uz +AU;
AN . Uzo = 200 + 8
— U2
AN: =25
400
Q.34-
. U
Sachant que : U; = 4,44.B,,,«.5.N;.f soit N; = MT,;XM
i _ 400
AN:Ny = 444x1,4x65x10-4x50
Nz =m. N1
AN:N,=0,52x198 >
Q.35-
T | Neutre du transformateur est relié a la terre.
T | Masse du récepteur est reliée a la terre.
Q.36-
Q.37-
UL=25V i
RU = &
Inn
AN : Ry=-> >
0,03

Ry = 8330

Dispositif différentiel a courant résiduel (D.D.R) ou Disjoncteur différentiel
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Q.38-
|| 1
-+ n
2
I
— — , O P
T 5P | T 1614 | 12
A 3 H o1 Q3 4 1 Q2 Q3
—+ I5+13 MY —— 16+14 0. 5 pt
I
5
4 =1
|
Q.39- |
|
M1 11 SM2 | M3 I5 SM5
Il | | C ) | I I,l C )
(| 11 . . | I \
|
M5 : 13
Il I I
i |
0,25 pt/réponse) I M4 16
M3 RM2 : I I I I
Il C )_ 14
11 \ | I I
M4 I
[ | I
11
| RMS5
| | | (
11 \
M2 15 13 SM3 I
I I I I I,l C > |
' N | M3 12 Q3
I C
H— | ¢
M5 RM3 : M4
| | (
| | CO— 1
Q.40- :
_ Ay _ 45-25
ST A« AN s= 25— 0
P ACEEVNVAV/A0 75 pt + 0,25 pt pour ’unité
Us(e)=s.a+b U;(0°)=b
> b=25V DoncU;=0,08.a+25 [N
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Q.41-
v+ _ U]_R1+Ud_R1 9 V+ _ U]+Ud
T R4+ Ry T2 P
- _ Ry s + _ wu-—
V™ = US'R2+R3 mode linéaire V: =V
Ry _ Uj+Uq N Ue = Ry+R3 (U + Uy)
S'R,+R3 2 ST 2R, V7 d P
U=008.a+25 >  Us="2%300,08.a+2,5+Uy)
Rz
Q.42-
R2*R3 (0,08.0+2,5+Uy) =0aa=-25
2R, . ) . ) d) = a=
0,08.0+254+U;=0 > Uy=-008a—2,5 1 pt
AN: U;=0,08.25-25> Uy=-0,5V
Q.43-
_ R3+R> 2.Us.Ry _
US = _Z.RZ . (O, 08.a + 2) > —0,08.(x+2 = R3 + Rz
_(_2Us
> Ry = (0,08.a+2 1)'R2
. _ 2.5 _ _
AN:R; = (—0'08_25+Z 1) 22 > R3=33KQ JRS
Q.44-
Us=01a + 2,5
0, =+12°> Us=0,1.12 +25 > Us=3,7V %
0=—12°> Us=-0,1.12 +2,5 > Us=13V ¥
Q.45-
U
N=2.511
N1=2C 511 5> N1=%¥511 > N1=378
N2=2C 511 > Nz=22511 > N2=132
Q.46-
U 256
Uc =22 Ne D Uper = 20U
AN: apleine échelle Nc =255 Upgp = 52210
9 UREF == 10, 04‘ \"% 1 pt
Q.47-
OnaUc =0,04. Nc alors N¢ = 0‘%
Pour la vitesse minimale de déplacement du crochet : Uc =3 V
Alors Nep, = ﬁ 2> Nem = 75
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Q.48-
Configuration
Acquisition
@ O 0,5 pt/réponse
NC & NL NC € NL
[ [
RA1 €« 0 RA1 € 1
RA2 « 1 RA2 €& 0
B I
NC € 0
( |
PORTB <& NC
|
Q.49-
BCF STATUS, 6 :
BSF STATUS, 5 : Accés a la BANK 1
MOVLW 0x01 :
MOVWEF TRISA : RAO entrée, RA1 et RA2 des sorties
CLRF TRISB : PORTB en sortie
MOVLW Ox8E :
MOVWEF ADCONL1 ; Configuration du CAN interne
0,5 pt/ ligne
BCF STATUS, 6 :
BCF STATUS, 5 : Accés alaBANK 0

MOVLW 0x81 ;

MOVWF ADCONO ; Configuration du CAN interne




